

《一代宗师》明日开始上映,导演王家卫解析新片: 以四大拳派构建民国武林全貌



《一代宗师》海报

(网络图片)

□新华社北京1月6日电

由梁朝伟、章子怡、赵本山、张震、宋慧乔、小沈阳等主演的功夫片《一代宗师》将从8日起上映。导演王家卫6日在北京详细解析了影片的概貌和角色。

王家卫:武学千年,我们在意的是整个武林

王家卫说,拍摄《一代宗师》的初衷是从“咏春”叶问开始的,自己通过拜访各路宗师,创作思路不再局限于“咏春”这一门派,而是由“一条街”变成“一个时代”:从“精武会”“中华武士会”“中央国术馆”“两广国术馆”的设立到“五虎下江南”“北拳南传”,都成

为故事展开的背景,并以此设定了电影“南北武林、四大拳派”的基本格局:以咏春拳、八极拳、八卦掌、形意拳为基本脉络,构建民国武林全貌。

影片故事时间上跨越从民国初期到新中国成立后的半个多世纪,地域上贯穿东北、平津、上海、江浙、广东、港澳,并以此波及整个中华武林和众多宗师。

“武学千年,胜负都是过眼烟云,我们在意的不是一招一式,而是整个武林。”王家卫说。

梁朝伟超脱“纸醉金迷”,章子怡缠绕“红尘情缘”

王家卫介绍,梁朝伟饰演的叶问,

是来自广东佛山的咏春拳宗师。少年叶问出身贵族家庭,嗜武成痴,孤傲不羁。直到来自东北的宫老爷子踏上金楼退隐江湖,叶问才发现在纸醉金迷的金楼外,还有一片更广阔的武林江湖,决心攀登功夫奥义的更高山峰。

章子怡饰演的宫二,原名宫若梅,是来自北方的八卦掌宗师宫保田的独生女。她痴迷武术,性格中更有一股子硬气。面对乱世动荡和家门变故,宫二不得不背井离乡。一直陪伴她的,除了宫家从不外传的传家宝,还有一段纠缠不清的红尘情缘。

张震饰演的的一线天,是八极拳宗师,也是江湖上最神秘的一方力量,身怀绝技,卓尔不群。

赵本山“变身”绝世高手,宋慧乔出演“性感人妻”

赵本山饰演的丁连山,是一个行走于闹市的凡人,也曾是各种历史悬疑的谋略者,这个看似优哉游哉的长者其实是个有几十年功力的绝世高手。“《一代宗师》里的赵本山,将呈献大银幕最颠覆的演出。”王家卫说。

小沈阳饰演的三江水,在江湖里是个名头很大的“狠角色”,却也是遇到高人就示弱的“小角色”。

宋慧乔饰演的叶问妻子张永成,不是叶问的陪衬,而是婉约动人、优雅古典的“性感人妻”。这个一路陪伴叶问颠沛流离的乱世佳人,富贵时不失贤淑,贫贱时不失尊严,守候在丈夫身边不离不弃。

图说文娱 Picture



撒贝宁承认与章子怡恋情

章子怡和撒贝宁的恋情曝光之后,双方未曾明确承认恋情。但近日,有微博爆料,撒贝宁在《开讲啦》节目现场,被观众问及若章子怡、王小丫、崔永元和毕福剑同时掉水里,先救谁时,撒贝宁不假思索的答道:“有我在,她(章子怡)不会掉水里。”而在最后,他也终于松口承认与章子怡的恋情:“今天,我第一次当着媒体说,这个案子破了!” (人民)



张学友确定不上央视春晚

前段时间,各大媒体疯传张学友有望登上2013年央视春晚舞台。6日下午,央视春晚剧组通过官方微博,与张学友的经纪人发布联合声明,称因为“至今也未能寻找到一个达到双方预期的表演内容和形式”,张学友只能放弃上春晚的机会。声明中还表明,张学友对此番春晚剧组的诚意表示感谢,并希望有一天能作好准备,好好上一次春晚。(中新)



金炳昶 (资料图片)

相声表演艺术家金炳昶去世 享年82岁,代表作有《假大空》等

他曾用新颖别致的表演给几代观众带来了无尽的笑声。

金炳昶1931年生于北京,1957年拜杨海荃为师,学习捧哏艺术。1963年,他被调到沈阳曲艺团开始演艺生涯。从艺60年来,他创作演出了许多传统和现代相声节目,为人们熟知的有《下象棋》《假大空》《临死之前》《洗礼》等。

对于许多人来说,杨振华与金炳昶这组“黄金搭档”已成为相声界一个

时代的文化符号,他们合作的许多经典段子深深印刻在观众的记忆中。“老搭档”杨振华先生站在金炳昶的遗像前泣不成声,深情地说:“得知老金去世,犹如晴天霹雳,与他合作了50年,经历了风风雨雨,结下了深情厚谊。”

得知噩耗后,曾与金炳昶有过交往的众多曲艺界人士和相声爱好者纷纷在微博中点起蜡烛寄托哀思,姜昆、田连元等艺术家以电话或唁电的形式表达了悲痛之情。

□新华社沈阳1月6日电

5日,著名相声表演艺术家金炳昶因心脏衰竭在沈阳去世,享年82岁。

洛阳社区 我们的家园

洛阳社区 洛阳人的网上家园

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**

BBS.LYD.COM.CN

时事 文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐